



## Офіс Президента України

### Департамент з питань звернень громадян

21.10.2019 22/062784-28

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

**Ігор**

foi+request-56160-

c6daddc5@dostup.pravda.com.ua

На Ваше звернення від 11.10.2019, що надійшло до Офісу Президента України, повідомляємо таке.

Відповідно до частини сьомої статті 5 Закону України “Про звернення громадян” у зверненні має бути зазначено прізвище, ім’я, по батькові, місце проживання громадянина, викладено суть порушеного питання. Письмове звернення повинно бути підписано заявником (заявниками) із зазначенням дати.

Згідно із частиною першою статті 8 цього Закону письмове звернення без зазначення місця проживання, не підписане автором визнається анонімним і розгляду не підлягає.

Оскільки надіслане Вами звернення не підписано, і у ньому не зазначено місце проживання, звернення повертається Вам. Якщо Ви звертатиметеся за допомогою засобів електронного зв’язку, Ви можете надіслати підписаний документ у сканованій формі.

Додаток: електронне звернення.

Заступник Керівника Департаменту

**Ю.Сизоненко**

Вик. Шоробура В. Я.  
ЕДОС-44-616820

№3845 від 11.10.2019

From: Игорь [mailto:foi+request-56160-c6daddc5@dostup.pravda.com.ua]  
Sent: Friday, October 11, 2019 2:42 PM  
To: Департамент доступу до публічної інформації <vidkrytist@apu.gov.ua>  
Subject: Інформаційний запит - Електричні

Доброго дня!

Відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів № 115 « Про затвердження правил зберігання транспортних засобів на автостоянках» на автостоянках можуть надаватись послуги зберігання та супутні транспортні послуги.

Змінами №2, внесеними в ДБН В.2.3-15:2007 «Автостоянки і гаражі для легкових автомобілів», на автостоянках та у гаражах повинні бути обладнані місця, у кількості не менше 5%, для облаштування зарядними пристроями для паркування транспортних засобів, оснащених електричними двигунами. Проте роз'яснення про порядок та спосіб виконання нових вимог ДБН «Автостоянки і гаражі для легкових автомобілів» у чинному законодавстві ми не знайшли.

Прошу надати роз'яснення в частині виконання вимог ДБН «Автостоянки і гаражі для легкових автомобілів» щодо обладнання місць для паркування на автостоянках та гаражах пристроями для паркування транспорту, оснащеного електричними двигунами, а саме:

- чи потрібно суб'єктам господарювання, що експлуатують автостоянки, отримувати додаткові дозволи/ліцензії/укладати договори на таке обладнання. Якщо потрібно, то який орган цим займається. Якими нормативними актами це передбачено.

- які суб'єкти владних повноважень мають повноваження щодо контролю та перевірки за встановленням та експлуатацією встановлених на автостоянці (гаражі) зарядних пристроїв для транспортних засобів, оснащених електричними двигунами. Якими нормативними актами це передбачено.

- який порядок обліку та експлуатації встановлених на автостоянці (гаражі) зарядних пристроїв для транспортних засобів, оснащених електричними двигунами. Якими нормативними актами це передбачено.

З повагою,

Игорь

Прошу надати відповідь у визначений законом термін електронною поштою.

-----  
Це повідомлення було надіслане через сайт "Доступ до Правди", призначення якого - надання можливості громадянам надсилати запити про публічну інформацію з подальшою публікацією цих запитів та відповідей на них  
-----

ОФІС  
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ  
Департамент з питань звернень громадян

17 ЖОВ 2019

№ 22/062784-28